



Az Országgyűlés
Költségvetési bizottsága
ELNÖK

KVB-41/36-1 /2018.

Domokos László
elnök
részére

Állami Számvevőszék
Budapest

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlés Költségvetési bizottságának elnökeként feladatomban és felelősségemnek tartom, hogy a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény végrehajtásáról szóló T/1671. számú törvényjavaslat vitája során a Költségvetési bizottság körültekintő módon, hiteles információk alapján tudjon állást foglalni, véleményt kialakítani és döntéseit meghozni.

Az elmúlt hetekben a médiában nagy figyelmet kapott a folytonosan növekvő számú kilakoltatás hazánkban, mely probléma egyre sürgetőbben vár megoldást.

Mint az bizonyára Ön előtt is ismert, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 94. § (3) bekezdése előírja, hogy a húszezernél több állandó lakossal rendelkező települési önkormányzat (a fővárosban kerületi önkormányzat) köteles működtetni gyermekek átmeneti otthonát, ahol a gyermek otthontalanná vált szülője is elhelyezhető. Az a települési önkormányzat pedig (a fővárosban kerületi önkormányzat), amelynek területén harmincezernél több állandó lakos él, köteles működtetni családok átmeneti otthonát is.

A Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény tartalmazza a települési önkormányzatok által biztosított egyes szociális szakosított ellátások, valamint a gyermekek átmeneti gondozásával kapcsolatos feladatok támogatását.

Kérem, szíveskedjen tájékoztatni, hogy a 2017. évben az Állami Számvevőszék folytatott-e ellenőrzést a fent említett jogszabályi kötelezettség alá tartozó valamely települési (fővárosi kerületi) önkormányzatnál a két intézmény működtetésével összefüggésben, illetve az ellenőrzések milyen tapasztalattal zárultak.

Kérem, válaszát szíveskedjen még a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény végrehajtásáról szóló törvényjavaslat részletes vitáját

megelőzően megküldeni, hogy arról tájékoztatni tudjam a Költségvetési bizottság tagjait is.

Budapest, 2018. október 1.

Köszönettel és tisztelettel:

Varju László

